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								Απολογισμός του 1ου Πανελλήνιου Θερινού Συμποσίου στην Καλαμάτα

								Saturday 03 Jul 2021

									Αγαπητοί συνάδελφοι

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του «1ου Πανελλήνιου Θερινού Συμποσίου για τη Μυοσκελετική Υγεία» που οργάνωσε η ΕΠ.ΕΝ.Μ.Υ. στην Καλαμάτα από 24 έως 27 Ιουνίου 2021.

 Παρουσιάστηκαν 74 περιπτώσεις ασθενών και με βάση αυτές αναπτύχθηκαν θέματα που αφορούσαν αυτοάνοσα, φλεγμονώδη, μεταβολικά, εκφυλιστικά και περιοχικά  σύνδρομα και νοσήματα.

Στο Συμπόσιο συμμετείχαν  συνολικά 496 σύνεδροι κυρίως Ρευματολόγοι, Ορθοπαιδικοί, Δερματολόγοι και Γαστρεντερολόγοι. Με φυσική παρουσία παρακολούθησαν 286 ιατροί-σύνεδροι και οι υπόλοιποι διαδικτυακά.

Απολογιστικά αναδείχθηκε με έμφαση η αξία της φυσικής επαφής, η ανάγκη επικοινωνίας μεταξύ των ειδικοτήτων αλλά και η καταλυτική επίδραση της διάδρασης και της συμμετοχής νέων ιατρών στο πρόγραμμα.  

Δίνουμε ραντεβού τον Ιούνιο τους 2022 στο "2ο Θερινό Συμπόσιο της ΕΠ.ΕΝ.Μ.Υ."

Καλό καλοκαίρι

Δήμος Κ. Πατρίκος
Πρόεδρος του Συνεδρίου


								
									Διαβάστε περισσότερα
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								13ο  Πανελλήνιο Συνέδριο ΕΠΕΜΥ στη Χαλκιδική  2 - 5 Σεπτεμβρίου 2021

								Wednesday 14 Jul 2021

									Η ΕΠΕΜΥ αναγγέλει τη διεξαγωγή του ετήσιου συνεδρίου της στο ξενοδοχείο Athos Palace στην Χαλκιδική απο 2-5 Σεπτεμβρίου με φυσική παρουσία και δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης. Θα συμμετάσχουν Ρευματολόγοι, Ορθοπαιδικοί, Γαστρεντερολόγοι, Δερματολόγοι, Παθολόγοι, Γεν. Ιατροί, Πνευμονολόγοι και άλλοι επαγγελματίες υγείας.

Στο Συνέδριο είναι προσκεκλημένοι και θα δώσουν διαλέξεις οι Josef Smolen, Andreas Schwarting, Γρηγόρης Γεροτζιάφας, Πέτρος Σφηκάκης και Αθανάσιος Τζιούφας. 

Στις συνεδρίες συμμετέχουν Καθηγητές διαφορετικών ειδικοτήτων όπως οι Παναγιώτης Βλαχογιαννόπουλος, Σταμάτης-Νικόλαος Λιόσης, Αλέξανδρος Γαρύφαλλος, Απόστολος Καραντάνας, Μαρία Τραχανά, Δημήτρης Μπόγδανος, Γεώργιος Κουκλάκης, Λία Παπαδαυϊδ, Όλγα Γιουλεμέ, Γεώργιος Μπερτσιάς, Αργύρης Τζουβελέκης, Σοφία Ανδρούδη, Θεόδωρος Δημητρούλας, Αικατερίνη Πατσατσή, Κωνσταντίνος Κατσάνος, Μυρτώ-Γεωργία Τρακατέλλη, Ανδρέας Γουλές, Χαράλαμπος Παπαγόρας, Αντώνης Φανουριάκης και δεκάδες άλλοι καταξιωμένοι αλλά και νεότεροι ομιλητές από το Πανεπιστήμιο, το ΕΣΥ, το ΠΕΔΥ, τα Ιδιωτικά Νοσοκομεία, Ελεύθεροι Επαγγελματίες καθώς και Ειδικευόμενοι Ιατροί.

								
									Διαβάστε περισσότερα
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								1ο Πανελλήνιο Θερινό Επιστημονικό Συμπόσιο Μυοσκελετικής Υγείας

								Wednesday 02 Jun 2021

									Αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες

Μπήκαμε στην τελική ευθεία για την πραγματοποίηση του 1ου Θερινού Συμποσίου της ΕΠΕΜΥ που θα γίνει στην Καλαμάτα 24-27/6/2021, υβριδικά με φυσική παρουσία. Θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα για την προφύλαξη από την μάστιγα των ημερών.
Μετά από πολύ καιρό θα συναντηθούμε και θα ανταλλάξουμε δια ζώσης, απόψεις σε θέματα που μας απασχολούν καθημερινά στην αντιμετώπιση των ασθενών μας. Το επιστημονικό πρόγραμμα, όπως είχαμε προαναγγείλει, θα έχει ένα ιδιαίτερο χαρακτήρα αφού θα στηρίζεται στην παρουσίαση περιστατικών. Θα συζητηθούν 74 περιστατικά με στόχο την επικαιροποίηση της καθημερινής κλινικής πρακτικής σε διάφορους τομείς της μυοσκελετικής υγείας.
Προσδοκούμε στη συμμετοχή σας με φυσική παρουσία στο Συμπόσιο αλλά και στην ενεργό εμπλοκή σας στα θέματα που θα συζητηθούν.
Σας περιμένουμε στην όμορφη Καλαμάτα

Δήμος Κ. Πατρίκος
Πρόεδρος της Επιστημονικής Ένωσης για τη Μυσοκελετική Υγεία

								
									Διαβάστε περισσότερα
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						Επιστημονικές Εκδηλώσεις ΕΠΕΜΥ
Δείτε τις εκδηλώσεις της ΕΠΕΜΥ, διεθνή συνέδρια, εθνικό συμβούλιο και εκδηλώσεις άλλων φορέων.

					

				

				
					
						E-learning
Δείτε webinars και live streaming videos.

					

				

				
					
						Ένωση Μελών ΕΠΕΜΥ
Διαβάστε τα νέα και τις δραστηριότητες της Ένωσης.
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